
   سؤا لهای  دشوار    سؤا لهای دشوار   سؤا لهای نسبتاً دشوار   سؤا لهای  دشوارتر

حداکثر درصد مراجعه حداکثر درصد مراجعه حداکثر درصد مراجعه
عنوان فصل

10% 19 % %31 %

نسبتاً دشوار دشوارتر دشوار

919 سؤال12  سؤال سؤال

31 % 13% % 9 %

نسبتاً دشوار دشوارتر دشوار

1614 سؤال10  سؤال سؤال

56% 20 % % 10 %

نسبتاً دشوار دشوارتر دشوار

3240 سؤال28  سؤال سؤال

28% 20 % % 10%

نسبتاً دشوار دشوارتر دشوار

2010 سؤال10  سؤال سؤال

27% 18% % 12%

نسبتاً دشوار دشوارتر دشوار

1811 سؤال11  سؤال سؤال

36% 20 % % 12%

نسبتاً دشوار دشوارتر دشوار

1112 سؤال17  سؤال سؤال
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31

31

56

28

27

36

بی شترین درصد مراجعه به سؤالات در س هسطح

(نسبتاً دشوار، دشوار، دشوارتر)

19

13

20

20

18

20

10

9

10

10

12

12

فصل اول 

فصل پنجمفصل چهارم

فصل سوم فصل دوم

فصل ششم

آمار (یازدهم) 

آمار (دهم)

آشنایی با منطق و استدلال ریاضی

آشنایی با منطق و استدلال ریاضی

عبار تهاي جبري

معادلۀ درجۀ دوم

تابع

تابعمعادلۀ درجۀ دومعبار تهاي جبري

آمار (یازدهم)  آمار (دهم)



برای هر مبحث کتاب، جـدول و نمودار سط حبندی سؤا لها مانند نمودار پایین تهیه شـده، در این جـدول تعداد و شمار ه سؤا لهای هر سطح، 
ً

(نسبتا دشوار، دشوار، دشوارتر)، درصدهای مراجعه ابتدایی و انتهایی هر سطح مشخص و نمودار براساس درصد مراجعه به سؤال و شماره 

سؤا لها تنظیم شـد ه است. بدیهی است که این نمودار باید شیب منطقی داشته و هرچه رو به پایـان م یرویم درصد مراجعه، کمتر  و سـؤا لها 

دشوارتر  شود.

در مقابل  هر سؤال سه نشانه زیر را مشاهده م یکنید:

 1- درصد مراجع هکنندگان

 به هر سؤال

2- درصد دان شآموزانی که  تاریخ برگزاري آزمون   

پاسخ صحیح داد هاند.

۳ ۲ ۱

12سؤال دشوارتر   سؤال دشوار   سؤال نسبتاً دشوار 19 9

31%

20%

5%

11%

فصل اول

   سؤا لهای نسبتاً دشوار   سؤا لهای  دشوارتر

سؤا لهاي 1 تا 12

درصد مراجعه %31 تا 20%

سؤا لهاي 32  تا 40

درصد مراجعه %10 تا 5%

    سؤا لهای دشوار

سؤا لهاي 13 تا 31

درصد مراجعه %19 تا 11%

12 311 40

عبار تهای جبری

درصد مراجعه %31 به 20% درصد مراجعه %19 به%11درصد مراجعه %10 به 5%



 

  هاي جبريعبارت
 

1 2 4 7 8 10 12 16 
18 19 20 21 23 24 25 26 
27 28 31 32 39 

3 5 6 9 11 13 14 15 
17 22 29 30 33 34 35 36 
37 38 40 

  با درخت دانش، گام به گام
  پيشرفت خود را ارزيابي كنيد.

ميزان تسلط خود را با رنگ گام اول: 
  مشخص كنيد.

  مسلطمآبي: 
  نسبتاً مسلطمسبز: 
  مسلط نيستم.زرد: 
اگر در گام اول، به آن هاي بعدي: گام

مبحث مسلط نبوديد و دانش خود را 
ارزيابي كرديد، در  زرددر حد رنگ 

هاي بعدي مطالعه و تمرين، در نوبت
توانيد صورتي كه پيشرفت كرديد مي

  هاي سبز يا آبي را رنگ كنيد.خانه
  

 هاي جبريعبارت

 فصل هايتستتعداد 

 تست 40

 هاي نسبتاً دشوارتستتعداد 

 تست 12

 هاي دشوارتستتعداد 

 تست 19

 دشوارترهاي تستتعداد 

 تست 9
 حداكثر درصد مراجعه

10 
 درصد مراجعه حداقل

5 

 حداكثر درصد مراجعه

31 
 درصد مراجعه حداقل

20 

 حداكثر درصد مراجعه

19 
 درصد مراجعه حداقل

11 

ردز      سبز        آبي    

 جبري و كاربردهاچند اتحاد 

  نسبتاً دشوار

  دشوار

  دشوارتر

ردز      سبز        آبي    

 هاي گويا عبارت
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)bمقدار عددي عبارت  -1 a)( b ab a )  2 212 42 aبه ازاي 4  1
bو 4  2 ؟كدام است

1 (
7
82 (

2
33(6

114 (1
4

؟مساحت مربع هاشورخورده كدام استدر شكل مقابل  -2
1 (a ba2 2
2 (a b2 2

3(a b ab 2 2 2 

4 (a b ab 2 2 2

P(x)عبارت گوياي  -3
(x )(x )


 2 2

3
1 9

؟است نشدهتعريف  xبه ازاي چه مقاديري از متغير 

1 ( , , ,  1 3 1 32 ( ,1 3
3( , 1 34 ( ,1 1

2 اگر -4 2A x  3 و 3B (x )(x )   2 حاصل عبارت ،باشدA B كدام است؟
1 (23 8 13x x  2 (23 8 13x x 

3( 23 8 8x x  4 (25 8 5x x 

عبارت گوياي -5
2

2 2
1 2
1 6 9

x x
x x x

 


  
شده است؟ تعريف xبه ازاي چه مقاديري از 

1 ( 11 1 4R { , , }   2 (3 1R { , } 3( 3 1 1R { , , }    4 (3R { } 

ساده شدة عبارت تعريف شدة -6
2 2

2 2
6 8 4

4 6
x x x x

x x x
  


  

؟كدام است

1 (
3

x
x 

2 (3x
x
3(4

2
x
x



4 (2
4

x
x



xاگر  -7
x

 
13 xباشد، حاصل12

x
2

2
19

4
كدام است؟ 

1 (4  2( 5  3( 6  4 (7  

است؟ نادرستكدام تساوي زير  -8
1 (a b (a b)(a ab b )    3 3 2 28 2 2 4 2 ((a b) a a b ab b    3 3 2 2 32 6 12 8  
3(x x x (x )(x )   8 4 4 2 249 7 7 4 (( x)( x)( x ) x    2 42 2 2 4  

aعبارت گوياي -9 b

am a



2
42 25

25
است؟ نشدهبه ازاي چه مقاديري از متغيرها تعريف 

mفقط ) 1  5 2 ( فقطa 0
mفقط  )3  5 يا a 0 4 (m  5  ياa 0

xعامل در تجزية عبارت  كدام -10 x x x  4 2 32 9 ؟نداردوجود  18
1 (x  3  2 (x 2 1  3(x 2 1   4 (x  3

17%
28%

22/04/98 

17%
27%

22/04/98 

11%
21%

20/07/97 

16%
23%

30/09/97 

11%
24%

19/11/97 

22%
31%

13/02/98 

17%
26%

22/04/98 

15%
29%

10/05/98 

10%
29%

05/05/98 

16%
24%

07/01/98 
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xAعبارت گوياي   -11
x x




 

2
2

1
5 3 2

 است؟ نشدهبه ازاي چند عدد حسابي تعريف  

  صفر) 4 2 )3 1) 2 3) 1
  

)حاصل عبارت   -12 x y)( x xy y )  2 23 2 9 6 xبه ازاي  4  3 yو  3 
1
 كدام است؟ 2

1 (65    2 (68  
3( 75    4 (80  

  

  

axحاصل عبارت تعريف شدة    -13 x ax ax a

a a x x x

  


   

2
2 3 2

2
2

 كدام است؟ 

1( 1  2( 2  3( 1  4 (
1
2  

xعبارت گوياي   -14 aA
ax a x






6 6
3 34 9

 است؟ نشدهبه ازاي چه مقاديري از متغيرها تعريف  

xفقط  )1 a    2(  فقطx a 3  
xفقط  )3 a 2    4 (x  aو  0 0  وx a 

3
2  

2شدة حاصل عبارت تعريف  -15
1 2 111 1

( )( )
x xx


 

 
 ؟كدام است 

1( x 1 2( 
x
1

2  3( 
x


1 4 (4x  

4 ضريب جملة  -16 2a b  6در عبارت(a b) ؟كدام است 
1( 10  2( 15  
3( 6  4 (20 

2ساده شدة عبارت تعريف شدة   -17
3 22 2 1

x x(x )
x x


  

 
 ؟كدام است 

1( 4
1

x
x



  2( 4
1

x
x

   3( 2 1

x
x 

  4 (2
3

1
x

x 
   

8در تجزية عبارت   -18 2 4 6 2 512 18 8 18x (x ) x (x )    ؟نداردكدام عامل وجود 
1( 6x    2( 6x    
3( 22 6x    4 (64x   

)حاصل عبارت   -19 x y)( x xy y )  2 22 2 xبه ازاي  2  yو  8   كدام است؟ 2
1( 64    2( 56  
3( 16 2 8    4 (32 2 8  

aدر تجزية عبارت   -20 a a  3 212 3  ؟نداردكدام عامل وجود  4
1( a  2    2( a  3  
3( a  3    4 (a  2   

12%
20% 

20/07/97 

14%
19% 

20/07/97 

14%
18% 

20/07/97 

10%
21% 

19/11/97 

10%
15% 

30/09/97 

9% 
16% 

22/04/98 

4% 
18% 

13/02/98 

10%
16% 

22/04/97 

10%
18% 

22/04/97 

9% 
15% 

19/11/97 
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3

+2x

x3

 مساحت قسمت هاشورخورده برحسب يك عبارت جبري كدام است؟در شكل مقابل،  -21
1( x x 2 5 15    2( x x 2 11 15  
3( x x 2 3 15    4 (x x 2 5 8  
 

xساده شدة عبارت   -22 x x x x x( )
xx x x

    
 

 

2 3 2
2 2

2 2 2 3
1 9

 ها تعريف شده هستند.)(عبارت ؟كدام است 

1( x
x



1
3 2( x

x



2
3
1

  3( x
x



2 1
3 4 (x

x



3
1  

)در تجزية عبارت  -23 x x )( x )  23 5 2 2  ؟نداردكدام عامل زير وجود  2
1( x 1    2( x 2 3  
3( x  2    4 (x 3 1  

  

a)در تجزية عبارت  -24 a)(a ) a   2 4 1 6  ؟نداردكدام عامل وجود  24
1( a  3    2( a  4  
3( a  3    4 (a  2  

  

xدر تجزية عبارت   -25 (x ) x (x )  3 2 2 32 2 3  دارد؟، كدام عامل وجود 2
1( 3 1x     2( 6x   
3( 4 3x    4 (6x   

  

  كدام است؟ bو  aدر شكل مقابل، مساحت قسمت هاشورخورده برحسب  - 26
1( b ab a 2 22    2( b a2 2  
3( b a2 2    4 (b ab a 2 22  

  

xاگر  -27 y  xو  4 y 2 2 xعبارت باشد، حاصل  12 y3  ؟كدام است 3
1( 36    2( 40  
3( 43    4 (48  

  

xاگر   -28
x

 
2 x عبارت باشد، مقدار 5

x
3

3
 كدام است؟ 8

1( 80  2( 95  3( 105  4 (110  
  

  

حاصل عبارت  -29
xx x x

 
  2 2

1 1 1
24 4 4

 كدام است؟ 

1( x

(x ) (x ) 

2
22 2

 2( x
(x )(x ) 

2

2 4  3( x

(x )(x )



 

2
22 4

 4 (x

(x )





2
22  

xتعريف شدة  عبارتصلحا -30 x( )
x xx x

 
 



3
3 2

1 3 2
22

 كدام است؟ 

1( x x

x x

 



2
2

1
4

 2( x
x



1
2 2  3( x

x



2
1 4 (x x

x
 


2 1
4  

 حاصل عبارت -31
3 3 2 2

2 2
8 6 2

4
x y ( x y xy )

x y

  


2به ازاي  2 2y x  ؟كدام است 

1(50 2
3     2( 25

3   

3(50
3     4 (25 2

3   

5% 
11% 

22/04/97 

7% 
13% 

30/01/98 

6% 
13% 

05/05/97 

6% 
13% 

20/07/97 

5% 
13% 

20/07/97 

2% 
13% 

05/05/97 

7% 
12% 

20/07/97 

6% 
12% 

30/09/97 

6% 
12% 

19/11/97 

9% 
15% 

30/09/97 

10%
14% 

30/01/98 
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xدر تجزية عبارت    -32 (x ) x (x )  5 2 3 3 2 415 8 10   ؟نداردكدام عامل وجود  8
1( x  4    2( x  4  
3( x 2 8    4( x  2  

xاگر  -33 xA
x x x




  

2
3 2

3 3
3 3

x)و   ) xB
x

  




2
2

1 2
3

Aگاه حاصل د، آننباش  B  شده هستند.)ها تعريف(عبارت كدام است؟  

1( 1    2( صفر  
3( 1    4( 2  

  

xساده شدة عبارت تعريف شدة   -34 x x

x x x x

  


   

2 2
2 2
2 2 2

9 1 6 3 5 2
  كدام است؟ 

1( x
x



2 1
1 3 2( x

x



2 2
3 1  3( x

x



3 1
2 2 4( x

x



1
3 2  

حاصل عبارت   -35
3 2

2
3 3 1

2 4 2
x x xA

x x

  


 
xبه ازاي    8   ؟كدام است 1

1( 2 2( 2
2  3( 2 2 4( 1 2  

xساده شدة عبارت تعريف شدة   -36 x x
xx x x (x ) (x )

 
  

    

2
2 2 2

2 3 2
24 4 4 2 2

  كدام است؟ 

1( x

(x )



 2
1

2
 2( x

x



2
2
4

  3( x

x x



2
3
4

 4( x
x

2

2  

4 عبارت حاصل -37 2 3 2
1 1

8 9x x x x x


  
  ؟كدام است 

1( 
x(x )2

1
1

 2( 
2

2
9

1 1 9
x

x (x )(x )(x )



  
  3( 

x (x )2 2
1

1
 4( x

x 2 1
  

xyاگر حدود تعريف عبارت گوياي   -38
x x b




  2
3 2
4 3

برابر   R a  ،باشدb a2  كدام است؟ 2

1( 2    2( 3  
3( 2    4( 3  

xAحاصل عبارت   -39 (x y) y( y)   3 21 1
4 2   كدام است؟ 8

1( x x y xy 3 2 21
16  2( x x y xy 3 2 21 5

2 16  

3( x x y xy 3 2 21 1
4 16   4( x x y xy 3 2 25

16  

)حاصل عبارت   -40 ) ( ) ( )    3 3 32 2 3 2 3   كدام است؟2
1( 6 2    2( 36 2  
3( 36 2    4( 42 2  

2% 
6% 

20/07/97 

2% 
5% 

30/09/97 

2% 
5% 

05/11/97 

6% 
10% 

30/09/97 

7% 
9% 

05/05/97 

6% 
9% 

30/09/97 

4% 
8% 

05/05/97 

4% 
8% 

22/04/97 

3% 
7% 

22/04/97 




